
1) - 5) Alle Infos erhalten Sie auf der Rückseite.

1958
seit
Regional

Ihr

in guten Händen!
ZUHAUSE

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug in Farbe
Schlamm, Unterbau Bonellfederkern, Matratze
Tonnentaschenfederkern, Härtegrad H2 und
H3, Komfortschaumtopper, Füße Würfel Wild-
eiche, Liegefläche ca. 180x200 cm, Stellmaß
ca. 180x116x216 cm. Ohne Plaid und Kissen.
Art. Nr. 3054 0003 01

INKLUSIVE
Topper

WERBEPREIS

1499.-2567.-*

MH - V14/23 - S01

Ihr persönlicher Gutschein

10%1)
Sparen Siemit
unseremHAUSVORTEIL:

empfohlen von

Torwart und
Kapitän

von Hannove
r 96

+0%-Finanzierung2)
Sie zahlen 12Monate keine
Zinsen.

+ Tiefpreisgarantie3)
Sie finden einen Artikel woanders
zumgünstigeren Preis bei gleicher
Leistung? Dann gibt‘s innerhalb
von 14 Tagen nach Kauf die
Differenz zurück!

+ 5% extra auf Sale-Artikel4)
Bereits reduzierte Ausstellungs-
stücke jetzt extra-günstig!

+ kostenloser Miet-Transporter5)
Die ersten zwei Stunden sind
für Sie kostenfrei.

+ lebenslanger Kundendienst
Wir sind für Sie da! Auch viele
Jahre nach IhremMöbelkauf.

Ihre persönlichenHEIMVORTEILE:
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349.99850.-*

KOMPLETT-SET
Größe ca. 90/100x200 cm

TASCHENFEDERKERN-MATRATZE
• punktelast. 5-Zonen-Komfortschaumkern
• Doppeltuchbezug: abnehmbar und
bis 60º Cwaschbar

• Größe ca. 90/100x200 cm

LATTENROST
• verstellbares Kopf- und Fußteil
• individuelle Härtegradverstellung
im Beckenbereich

Art. Nr. 0105 0046 00-03

INKLUSIVE
Nackenstützkissen

PreisgleichimHärte-
gradH2
undH3

Nutzen Sie jetzt
IHRE HEIM-
VORTEILE!
Noch bis zum
17.12.2023.

MH - V14/23 - S02

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM,
Korpus weiß, Absetzungen Bian-
co-EicheNachbildung.Bestehend
aus: Drehtürenschrank mit 5 Tü-
ren BxHxT ca. 250x216x58 cm, Bett,
Liegefläche ca. 180x200 cmund2x
Nachtkonsole mit 3 Schubladen,
BxHxT ca. 50x57x36 cm. Ohne
Dekokissen und Plaid. Art. Nr.
0630 0038 01-03

Made in
Germany

Geeignet für
Tierhaarallergiker

399.99974.-*

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm
TONNENTASCHEN-
FEDERKERN-MATRATZE
Mondo Happy Size Celsio Maxi
• Taschenfederkern mit einseitiger
Gelschaum-Druckentlastungs-Auflage

• Härtegrad H2 bis H5
• Matratzenhöhe ca. 25 cm
• Bezug waschbar bei 60 Grad
• für Tierhaarallergiker geeignet
Art. Nr. 2077 0009 00-07 Made in

Germany

Erhältlich
imHärte-
gradH2
bis H5

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm
7-ZONEN-KALTSCHAUM-
MATRATZE
Sensio Star
• 7-Zonen-Aufbau
• Bezug: Doppeltuch
• Bezug waschbar bis 60 Grad
•mit einseitiger Gel-Schaumauflage
• Härtegrad H2 (mittel)
• Gesamthöhe ca. 20 cm
Art. Nr. 3973 0008 00-03

PreisgleichimHärte-
gradH2
undH3

299.99680.-*Made in
Germany

FEDERHOLZRAHMEN
Größe ca. 90/100x200 cm
• 42 Federholzleisten
• individuelle Härtegradverstellung im Lenden- und Beckenbereich
• harmonische Druckverteilung und Stabilisierung durch Mittelgurt
• Schulter-Entlastungs-System
• Becken-Komfort-System

129.99293.-*
Nicht verstellbar

Art. Nr. 3077 0003 00-01

149.99369.-*
ManuelleVerstellung

Art. Nr. 3077 0003 02-03

399.99992.-*
MotorischeVerstellung

Art. Nr. 3077 0003 04-05

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, Front und
Korpus Dekor weiß, Mittel-
band Dekor vulkan, inkl.
Innenausstattung, BxHxT
ca. 280x222x68 cm.
Art. Nr. 0851 0173 02

INKLUSIVE
Innenausstattung

WERBEPREIS

1111.-2119.-*1299.-2482.-*
POLSTERBETT, mit Bett-
kasten, verstellbarem Lat-
tenrost und Matratzen im
Härtegrad 2 (mittelfest)
und 3 (fest), Füße Metall,
Liegefläche ca. 180x200
cm. Ohne Dekokissen
und Decken. Art. Nr. 3105
0002 01

INKLUSIVE
Bettkasten, Matratze & Lattenrost

Made in
Germany

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, Front und Kor-
pus Dekor weiß matt, Front-
türenmittig mit Farbspiegel,
BxHxT ca. 300x223x68 cm.
Art. Nr. 2847 0013 00

BETT, RahmenEicheArtisan,
Kopfteil Lederoptik in Far-
be Champagner. BxHxT ca.
187x103x210 cm. Mehrpreis
für hängende Nachtkonsolen.
Ohne Dekokissen und Decke.
Art. Nr. 36860010 03

449.99831.-*

WERBEPREIS

999.991916.-*
DREHTÜRENSCHRANK, Korpus Eiche Artisan, Front Farbglas Champagner, 2 Spiegel, 3 Schubkästen,
4 Türen, BxHxT ca. 301x223x60 cm.Mehrpreis für Passepartoutmit Beleuchtung. Art. Nr. 3686 0010 01

WERBEPREIS

1699.-3224.-*
4Möbelstücke - 1 PREIS

Made in
Germany

1799.-3441.-*
BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug Nele Steel,
Kunststofffuß in Schwe-
beoptik, Matratzen im
Härtegrad 2 (mittelfest)
und 3 (fest), Liegefläche
ca. 180x200 cm. Ohne
Dekokissen und Decken.
Art. Nr. 2621 0002 01

INKLUSIVE
Kaltschaumtopper

WERBEPREIS

1499.-2785.-*

Made in
Germany

Alle Infos auf der
Rückseite.
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SCHLAFSOFA, Stoffbezug in Farbe Beige, Füße Holz Eiche Natur,
Rücken echt, Liegefläche ca. 140x194 cm, BxHxT ca. 194x91x90 cm.
Art. Nr. 0110 0004 00

INKLUSIVE
Hubbeschlag

Bettkasten

Bettfunktion

Cord-Optik

Komfortabler Schlaf
für Ihre Gäste

Verschiedene
Stofffarben

WERBEPREIS

2298.-4335.-*POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe Grey, Federkernpolste-
rung, Metallfuß schwarz, Rücken generell echt bezogen, BxHxT ca.
179x332x220 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0984 0151 00

Verschiedene
Stofffarben Federkern

MEHRPREIS für Kopfstütze, Bettfunktion und motorisches Canapé.

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

Federkern

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe Light Grey, Federkernpols-
terung auf Stahlwellenunterfederung, Füße Metall schwarz, Rücken
generell echt, Stellmaß ca. 272x182 cm. Ohne Dekokissen und Decke.
Art. Nr. 3159 0001 00

WERBEPREIS

1799.-3267.-*ECKGARNITUR,Cordbezug inFarbtonAqua,Polyschaumpolsterung,Füße
Metall hochglanz/winklig, Rückengenerell echt, BxHxTca. 306x84x197cm.
Sitzhöhe ca. 45 cm. OhneDekokissen.Art. Nr. 0592002301

Cord-Optik

WERBEPREIS

1299.-2402.-*

WERBEPREIS

649.-1237.-*

MEHRPREIS für Kopfstützen, Armteilverstellung und Rückenverstellung.

FALTSOFA, Stoffbezug in der Farbe Dunkelgrau, Rücken echt, Poly-
schaumpolsterung auf Federholzleisten, Füße chrom, Liegefläche ca.
150x200 cm, BxHxT ca. 188x86x97 cm. Inkl. Kaltschaummatratze.
Ohne Dekokissen. Art. Nr. 0110 0021 00

POLSTERGARNITUR, Bezug: Stoff Cyber Kurkuma, Metallfuß
schwarz, Stellmaß ca. 264x235cm. Ohne Dekokissen und Decke. Art.
Nr. 2364 0004 07. Kufengestell gegen Mehrpreis erhältlich.

MEHRPREIS für Kopfteilverstellung undWall-Away-Funktion.

Verschiedene
Lederfarben

JETZT MIT NACHHALTIGEM
STOFFBEZUG AUS CYBER!

WERBEPREIS

1999.-4102.-*

WERBEPREIS

1499.-2739.-*

Bettfunktion
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COUCHTISCH, Gestell und Platte
Wildeiche massiv geölt, BxHxT ca.
105x44x65 cm. Art. Nr. 0549 0017 01

Asteiche
massiv349.99623.-*

Ihr ZUHAUSE in guten Händen. Regional seit 1958.
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WERBEPREIS

2198.-4053.-*
2 Möbelstücke - 1 PREIS

POLSTERGRUPPE, Federkern-Polsterung, Stoff
in Farbe Grey, Metallfüße Aluminium, 2,5-Sitzer
BxHxT ca. 190x97x107 cm, 3-Sitzer BxHXT ca.
238x97x107 cm. Art. Nr. 0159 0033 03

MEHRPREIS für vollmotorische Relaxfunktion,
Tisch und USB-Steckdose.

Federkern
Verschiedene
Stofffarben

POLSTERGARNITUR, Echt Lederbezug
in Farbe Yellow, HSL-Superflex-Polsterung
(volldurchschäumter Federkern) auf Wel-
lenunterfederung, Rücken generell echt
bezogen, Alufuß schwarz, Stellmaß ca.
337x180 cm. Art. Nr. 2364 0001 00

Verschiedene
StofffarbenFederkern

WERBEPREIS

2999.-5389.-*

COUCHTISCH,PlatteMarmor schwarz,
Gestell Metall schwarz matt pulver-
beschichtet, BxHxT ca. 95x44x60 cm.
Art. Nr. 0567 0121 00

179.99333.-*

COUCHTISCH, Kernbuche massiv ge-
ölt/gewachst, BxHxT ca. 115x54x70
cm. Art. Nr. 0567 0039 01

Kernbuche
massiv333.99623.-*

599.991149.-*

RELAXSESSEL, Bezug
Kunstleder schwarz, Sitz-
schale Eiche gölt, manu-
elle Verstellung, inklusive
Hocker, Sternfuß.
Art. Nr. 0391 0004 00

INKLUSIVE
Hocker

RELAXSESSEL,
Farbe Noir, Echtleder, mit
Aufstehhilfe, 2-motorig,
Fuß- und Rückenteil elek-
trisch verstellbar, Kopf-
teil manuell verstellbar,
Sitzhöhe ca. 45 cm.
Art. Nr. 0353 0074 00

1199.-2112.-*
Made in
GermanyFederkern

FERNSEHSESSEL,
Stoffbezug in Farbe Slate,
Federkernpolsterung,
BxHxT ca. 77x106x82 cm,
bis 110 kg belastbar, mit
E-Motor und Aufstehhil-
fe. Art. Nr. 0364 000500

888.991716.-*

Federkern
Verschiedene
Lederfarben

POLSTERGARNITUR, Bezug: Echt Leder
in Farbe Charcoal, H2L-Superflex-Polste-
rung auf Wellenunterfederung, Stellmaß
ca. 277x277 cm. Art. Nr. 0364 0043 02

MEHRPREIS fürWall-Away-Funktion undmotor. Vorziehbank.

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

WERBEPREIS

2998.-5514.-*ECKSOFA, Lederbezug in Farbe Saddle, Kalt-
schaumpolsterung, Stellmaß ca. 191x317 cm.
Art. Nr. 0685 0043 01

MEHRPREIS für Sitztiefenverstellung, vollmotorisches Canapé und
Armlehnenverstellung.

Verschiedene
Stofffarben

WERBEPREIS

3198.-6052.-*
MEHRPREIS für Kopfteilverstellung, Sitztiefenverstellung,
motorische Verstellung im Canapé und motorische Beinauflage.

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung
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ESSTISCH, Platte Wildeiche massiv,
Sterngestell Eisen schwarz. BxT ca.
200x100 cm. Art. Nr. 0615007200

je169.99310.-*ARMLEHNSTUHL, Gestell in Eisen
schwarz, Bezug Microfaser anthrazit,
180 Grad drehbar mit Rückholfunk-
tion. Art. Nr. 0615 0146 00

180° drehbar

WERBEPREIS

899.991772.-*
AUSZIEHBAR
120 / 160 cm

WERBEPREIS

799.991411.-*
SCHWINGSTUHL Gestell Flach-
rohr Edelstahl gebürstet, Bezug:
Echt Leder in Farbe Grau oder
Schwarz. Art. Nr. 0567 0450/
0451

AUSZUGTISCH,GestellundPlat-
te MDF in Weiß lackiert, Glasplat-
te aus Sicherheitsglas weiß matt
lackiert. Ø ca. 120 cm, inkl. innen-
liegende Einlegeplatte ca. 40 cm.
Art. Nr. 0567 0447

je199.99356.-*

AUSZUGTISCH, Platte Sicherheits-
glas schwarz lackiert, Auszugsplatte
ca. 80cm, Gestell Edelstahl gebürs-
tet. BxHxT ca. 180/260x77x95 cm.
Art. Nr. 3567 0020 00

ARMLEHNENSTUHL, Bezug: Mi-
crofaser in Farbe Anthrazit, Ge-
stell: Rundrohr konisch, Edelstahl
gebürstet. Um 360° drehbar mit
Nivellierung. BxHxT ca. 57x89x65
cm. Art. Nr. 3567 0020 01

AUSZIEHBAR
180/260cm

360° drehbar

je249.99441-*

WOHNWAND,
BxHxT ca. 295x209x50 cm.
Inklusive Oberbodenbeleuch-
tung. Art. Nr. 0567 0027 00

INKLUSIVE
Oberbodenbeleuchtung

WERBEPREIS

1999.-3985.-*ARMLEHNSTUHL, Vintage-
Velours-Optik (innen) und
Cord (aussen), in Farbe Anth-
razit oder Creme, BxHxT ca.
61x90x67 cm. Art. Nr. 0567
0074 00 / 01 ESSTISCH, Platte Wildeiche massiv,

Gestell Metall anthrazit gepulvert,
Synchronauszug inkl. 100 cm Einla-
ge, BxHxT ca. 180/280x77x100 cm.
Art. Nr. 0567 0069 00

1299.-2094.-*
WERBEPREIS

1199.-2451.-*
WERBEPREIS

je249.99469.-*

STUHL, Webstoff in Farbe Cap-
puccino, BxHxT ca. 49x88x63
cm. 180 Grad drehbar mit Nivel-
lierung. Art. Nr. 0567 0021 02

AUSZIEHTISCH,PlatteVikingOak
Tiefzieh NB., BxHxT ca. 180(280)
x77x100 cm. Art. Nr. 0567002703

WERBEPREIS

799.991520.-*
ARMLEHNSTUHL, Webstoff in
Farbe Cappuccino, BxHxT ca.
59x88x63cm. 180Graddrehbarmit
Nivellierung.Art. Nr. 0567 0021 03

je111.99208.-*

VITRINE, BxHxT ca. 75x208x38
cm. Art. Nr. 0567 0027 07

599.991148.-*

SIDEBOARD, BxHxTca. 170x81x44
cm. Art. Nr. 0567 0027 02

je129.99246.-*

HIGHBOARD,
BxHxT ca. 150x124x38 cm. Art. Nr.
0567 0027 01

699.991334.-*

599.991185.-*

WOHN-/SPEISENPROGRAMM, Front und Korpus Viking Oak Melamin NB., Griffe Metall in Farbe Anthrazit, sichtbare Rückwände in 3D Viking Oak sandgestrahlt NB.

AUSZIEHBAR
180 /280 cm

180° drehbar 180° drehbar

AUSZIEHBAR
180 / 280 cmWildeiche

massiv

Komb
inie

rba
r



Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis |

Ihr ZUHAUSE in guten Händen. Regional seit 1958.
MH - V14/23 - S06

KÜCHEN
Besuchen Sie unsere große
Ausstellung in allen Filialen.

Heinrichs große

WELT
Wir freuen uns auf Sie!

WERBEPREIS

4699.-
Summe aller Einzelpreise 10.527.-

KÜCHEN

KÜCHEN

KÜCHEN

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar

Kühlschrank

Kühlschrank

Kühlschrank

Geschirrspüler

Geschirrspüler

Geschirrspüler

WOHNKÜCHE, Frontmix Melaminharz matt in den
Farbtönen Zement saphirgrau und Vulkaneiche,
Korpus im Farbton Vulkaneiche, Arbeitsplatte im
Farbton Vulkaneiche passend. Inklusive Elektroge-
räte und Backofen in ergonomischer Höhe. Maße
Küchenzeile ca. 240+285,6x216,6 cm. Ohne Stühle,
Reling und Deko.

WERBEPREIS

6699.-
Summe aller Einzelpreise 17.558.-

WINKELKÜCHE, Frontmix aus Melaminharz matt
in den Farbtönen Olive und Dekor Vulkaneiche,
Korpus in den Farbtönen Sahara und Dekor Vulkan-
eiche, Arbeitsplatte im Farbton Dekor Vulkaneiche
passend. Inklusive Elektrogeräte, Backofen in ergo-
nomischer Höhe. Maße ca. 340x300 cm.
Ohne Stühle, Tisch und Deko.

WERBEPREIS

5699.-
Summe aller Einzelpreise 12.526.-

WOHNKÜCHE, Frontmix aus Melaminharz
matt in den Farbtönen Zement saphirgrau und weiß,
Korpus im Farbton premium weiß, Arbeitsplatte im
Farbton Zement saphirgrau passend. Inklusive Elek-
trogeräte und Backofen in ergonomischer Höhe,
Backofenhighboard mit Schublade. Hängeschränke
mit Push-to-open-Beschlägen. Maße Küchenzeile
ca. 245 cm, Highboard ca. 120 cm, Essplatzlösung
ca. 140x60 cm. Ohne Stühle und Deko.

INKLUSIVE
Einbau-Backofen

AEG -GB4010B (EEK6)A+)
Glaskeramik-Kochfeld

AEG -GH646K

Einbau-Geschirrspüler
AEG - FSE32407Z (EEK7) E)

Einbauspüle
ohneMischbatterie

Kaminhaube
PREMIERE - 378017-1 (EEK6)A)

Einbau-Kühlschrank
AEG -G120FS (EEK7) F)

INKLUSIVE
Einbau-Backofen

AEG -GB4010B (EEK6)A+)
Glaskeramik-Kochfeld

AEG -GH646K

Einbau-Geschirrspüler
AEG -GG371VI (EEK7) E)

Einbauspüle
ohneMischbatterie

T-Haube
PREMIERE - 378017-1 (EEK6)A)

Einbau-Kühlschrank
AEG -G880ES (EEK7) E)

INKLUSIVE
Einbau-Backofen

AEG -GB4010B (EEK6)A+)
Glaskeramik-Kochfeld

AEG -GH646K

Einbau-Geschirrspüler
AEG -GG371VI (EEK7) E)

Einbauspüle
ohneMischbatterie

Dunstabzug
AMICA - IH17411S (EEK6)A)

Einbau-Kühlschrank
AEG -G880ES (EEK7) E)

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbar
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WINKELKÜCHE, Front Echtlack softmatt im Farbton Magnolia, Korpus im
Farbton Magnolia passend, Arbeitsplatte im Farbton Terra mare. Inklusive
Elektrogeräte, Facetten-Fronten mit Kranzprofil, Arbeitsplattenaufsatz-
Schrank mit Glastür und Backofen in ergonomischer Höhe. Maße ca. 325x245
cm. Ohne Reling und Deko.

WERBEPREIS

7699.-
Summe aller Einzelpreise 18.794.-

KÜCHEN

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Preisgleich in versch. Fronten
Auf Wunsch individuell erweiterbarKühlschrankGeschirrspüler

GÄSTEBAD,
Front schwarz matt select, Korpus
schwarz matt Touch, best. aus: Ke-
ramik-Aufsatz-Becken weiß Breite
ca. 31 cm, Waschtischplatte Eiche
Halifax NB. BxHxT ca. 61x2x35 cm,
Waschtischunterschrank BxHxT ca.
60x24x34 cm und Funktionsspie-
gel BxHxT ca. 70x70x4 cm.
Art. Nr. 0646 0004 00

4Teile - 1 PREIS
Wandregal, Armatur &
Handtuchhalter gegen
Mehrpreis erhältlich.

Mit Air-Dry Sytstem.

BADMÖBEL-KOMBI,
grifflos, Front Hochglanz polarweiß,
Korpus weiß. Best. aus: Spiegel, Ke-
ramik-Aufsatzwaschtisch, Wasch-
tischplatte in Hunton Eiche Nach-
bildung und Unterschrank, Breite
ca. 100 cm. Inkl. LED-Beleuchtung.
Ohne Handtuchhalter und Deko.
Art. Nr. 0678 0003

WERBEPREIS

899.991821.-*

4Teile - 1 PREIS

WERBEPREIS

749.991455.-*
4Teile - 1 PREIS

Hochglanz

INKLUSIVE
Einbau-Backofen

AEG -GB4010B (EEK6)A+)
Glaskeramik-Kochfeld

AEG -GH646K

Geschirrspüler
AEG -GG371VI (EEK7) E)

Einbauspüle
inkl. Mischbatterie

Haube
PREMIERE -KHF664610S (EEK6)A)

Einbau-Kühlschrank
AEG -G880ES (EEK7) E)

ZUTATEN
Beste

für Ihre Küche

499.99

599.99

699.99

399.99

449.99

199.99

EINBAU-SPÜLE,
Keramik, in versch. Farben,
inklusiveAblaufgarniturmit

Excenterbetätigung.
Breite ca. 45 cm.

Modell-Name: Keradomo
Stema80.

Art. Nr. 08393391

EINBAU-GESCHIRRSPÜLER, Höhe ca. 60 cm,
vollintegriert, mit 5 Spülprogrammen, Schlepp-
türtechnologie, manuell verstellbarer Oberkorb,
Besteckkorb, Air-Dry System.
Modell-Nr. GG371VI. Art. Nr. 0002 1836

EINBAU-BACKOFEN,
extra großer Garraum, Touchbedienung,
Temperaturbereich vom 50°C bis 275°C,
Maßeca.60x60x57cm.Modell-Nr.GB4010B.
Art. Nr. 0002 1826

GLASKERAMIK-KOCHFELD,
Glasfarbe schwarz, 4 Koch-
zonen, 14-Stufen Regulierung,
Edelstahlrahmen,
Maße ca. 57,6x51,6 cm.
Modell-Nr. GH646K.
Art. Nr. 0002 1533

MISCHBATTERIE,
Modell-Name: Fino 10091, chrom.
Art. Nr. 08394272

EINBAU-KÜHLSCHRANK,
3 Ablageflächen individuell
umsteckbar, Obst- und Ge-
müseschublade, Schlepptür-
technik.Modell-Nr. G880ES

Art. Nr. 0002000600

DieWELLNESS-OASE für Ihr Zuhause.

inkl. S
ystemCeram

und E
-Geräte vo

n AEG

Extra großer Garraum.

+++

+

Unser
PREISTIPP!



5. GARDEROBENSCHRANK,
BxHxT ca. 65x192x38 cm.
Art. Nr. 0376 0049 00

1. SPIEGEL, BxHxT ca. 80x70x3 cm.
Art. Nr. 0376 0049 03

BAD NENNDORF
Auf demWachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Öffnungszeiten: Montag - Freitag: 10.00 - 19.00 Uhr · Samstag: 10.00 - 18.00 Uhr

Folgen Sie uns: Weitere Informationen und Artikel unter
www.moebelheinrich.de

AllesAbholpreise. |OhneDeko. | *) Listenpreis | Alle Angaben sind ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.

10%1)

1)Alle Infos unten auf der Seite.

aufMöbel&Küchen

59.99112.-*
DAUERTIEFPREIS

1)/2)/3)/4)/5) Gültig vom 27.11. - 17.12.2023 auf Möbel und Küchen. 1)/2)/4) Gilt nur für Neuaufträge. 1) Ab einem Einkaufswert von 50 Euro, Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekennzeichnete Ware inkl. Küchenzube-
hör und -geräte, Gartenmöbel, bereits reduzierte Ausstellungsstücke die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Letzte-Chance Artikel, Geschenkgutscheine und Möbel folgender Hersteller: Musterring, Gallery M, Schöner Wohnen, Joop, Henders & Hazel und Xooon.
Ihren persönlichen Gutschein bitte ausschneiden und mitbringen. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1028. 2) Gültig ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 12 Monate effektiver Jahreszins 0,0%, keine Gebühren.
13-24 Monate zu 2,99% und 25-36 Monate zu 3,99%. Weitere Laufzeiten auf Anfrage. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. 3) Sie erhalten die Differenz zum Kaufpreis erstattet, wenn Sie innerhalb von 14 Tagen nach
Kauf nachweisen, dass Sie einen Artikel bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen. 4) Gültig auf bereits reduzierte Ausstellungsstücke. Art. Nr. 0996 1023 5) Gültig für die ersten zwei Stunden, ab einem Einkauf von 500 Euro. Verfügbarkeit vorbehalten. Vorheri-
ge Terminabsprache erforderlich. Art. Nr. 0996 1021.

MH - V14/23 - S08

4. SCHUHSCHRANK,
BxHxT ca. 80x107x38 cm.
Art. Nr. 0376 0049 01

199.99404.-*
DAUERTIEFPREIS

3. SCHUHBANK, BxHxT ca.
60x48x38 cm. Art. Nr. 0376 0049 04

179.99331.-*
DAUERTIEFPREIS

2. PANEEL,BxHxTca. 98x93x30cm.
Art.Nr. 0376004902

179.99327.-*
DAUERTIEFPREIS

Made in

GARDEROBEN-PROGRAMM, Eiche Bianco furniert, Glasfront Taupe.

2. SPIEGEL,
BxH ca. 60x77 cm.
Art. Nr. 0918 0060

159.99257.-*
DAUERTIEFPREIS

3. GARDEROBEN-PANEEL,
BxHxT ca. 80x109x27 cm.
Art. Nr. 0918 0058

279.99463.-*
DAUERTIEFPREIS

4. BANK, BxHxT
ca. 84x45x40 cm.
Art. Nr. 0918 0056

339.99565.-*
DAUERTIEFPREIS

5. SCHUHSCHRANK,
BxHxT ca. 61x108x31 cm.
Art. Nr. 0918 0059

479.99800.-*
DAUERTIEFPREIS

1. SITZKISSEN,
BxH ca. 80x4x38 cm.
Art. Nr.0918 0057

69.99121.-*
DAUERTIEFPREIS













GARDEROBEN-PROGRAMM, Front Artisan Eiche
NB., Korpus Graphit, Metallfüße schwarz.










1. SPIEGEL, BxHxT
ca. 76x86x5 cm.
Art. Nr. 0567 0071 07

5. GARDEROBENSCHRANK, BxHxT
ca. 76x199x37 cm. Art. Nr. 0567 0071 00

4. KOMMODE, BxHxT
ca. 76x103x37 cm.
Art. Nr. 0567 0071 05

2. SCHUHBANK,
BxHxT ca. 86x45x37 cm.
Art. Nr. 0567 0071 02
Sitzkissen. 39.99. Art. Nr. 0567 0071 03

3. PANEEL,BxHxT
ca. 86x118x32cm.
Art. Nr. 0567 0071 04

154.99293.-*

269.99509.-*

139.99262.-*

199.99385.-*

GARDEROBEN-PROGRAMM, Front Royal Grey matt, Korpus Balkeneiche,
Metallgriffe schwarzgrau.

KOMMODE,
BxHxT ca. 116x89x37 cm.
Art. Nr. 0567 0071 10

319.99594.-*
KOMMODE,
BxHxT ca.
86x118x37 cm.
Art. Nr. 0567
0071 12

389.99735.-*

KOMMODE, BxHxT
ca. 166x89x37 cm.
Art. Nr. 0567 0071 11

459.99877.-*
6. DIELENSCHRANK,
BxHxT ca. 90x193x37 cm.
Art. Nr. 0918 0055

DAUERTIEFPREIS

829.991387.-*

DAUERTIEFPREIS

299.99541.-*

WERBEPREIS

399.99771.-*











KOMMODE,
BxHxT ca. 135x82x38 cm.
Art. Nr. 0376 0022 04

369.99609.-*

KOMMODE,
BxHxT ca. 90x82x38 cm.
Art. Nr. 0376 0022 02

279.99459.-*

KOMMODE,
BxHxT ca. 135x82x38 cm.
Art. Nr. 0376 0022 03

349.99575.-*
KOMMODE,
BxHxT ca. 120x107x38 cm.
Art. Nr. 0376 0022 01

399.99643.-*

KOMMODE,
BxHxT ca. 80x107x38 cm.
Art. Nr. 0376 0022 00

249.99405.-*

BEISTELLTISCH,
BxHxT ca. 40x50x37 cm.
Art. Nr. 0144 0005 00

139.99227.-*
BEISTELLTISCH, 2er-Set,
BxHxT ca. 42x42x42 cm und
36x36x36 cm. Art. Nr. 0144 0006129.99216.-*

BEISTELLTISCH,
øxH ca. 40x45 cm.
Art. Nr. 0144 0057

79.99135.-*

SYSTEM
Möbel mit

DAUERTIEFPREIS

DAUERTIEFPREIS

DAUERTIEFPREISDAUERTIEFPREISDAUERTIEFPREIS



WOHNRAUM-PROGRAMM, Front und Korpus weißMelamin NB., AbsetzungWotan EicheMelamin NB.

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug grau, 2 Basisgestelle,
Bonellfederkernmatratze, inkl. Kom-
fortschaumtopper, Liegefläche ca.
140x200, BxHxT ca. 140x87x207 cm.
Art. Nr. 0855 1377

BOXSPRINGBETT,
Cordbezug lichtgrau, Füße chromfarbig,
Bettkastenbox mit Bonell-Federkernpol-
sterung, Bonell-Federkern-Matratze, PU-
Schaum-Topper, belüfteter Bettkasten
mit Gasdruckfederung, Liegefläche ca.
120x200 cm, BxHxT ca. 134x105x217 cm.
Art. Nr. 0432 0043 00

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug dunkelgrau, inkl. Beleuchtung, je 2 USB-Ladeports, TV-

Montage möglich, somit ein- und ausfahrbar, Liegefläche ca. 180x200
cm, BxHxT ca. 206x130x248 cm. Art. Nr. 0432 0117 00

DAUERTIEFPREIS

499.-966.-*
DAUERTIEFPREIS
1899.-3412.-*

DAUERTIEFPREIS

899.991452.-*

Junges
Wohnen

MH - J10 /23 - S01Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) ListenpreisAlle Angebote gültig bis zum 17.12.2023 | Nur solange der Vorrat reicht!

Bei uns
ist alles
NEU! Lifestyle

TRENDS

JUNGES WOHNEN • ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER! • SOFORT ZUM MITNEHMEN • JUNGES WOHNEN

Junges
Wohnen
Möbel sofort zum
MITNEHMEN

SCHLAFZIMMER-SERIE, Ausführung Dekorfolie Montana Oak, Absetzung graphit.

DAUERTIEFPREIS

1025.-*599.99
DAUERTIEFPREIS
599.991060.-*

DAUERTIEFPREIS
299.99493.-* BETTANLAGE, Kopfteil gepolstert, Stoff anthrazit und Dekorfolie

Montana Oak, Gestell graphit, BxHxT ca. 305x100x208 cm, Liegefläche
ca. 180x200 cm, inkl. 2 Nachtkonsolen mit je 1 Schubkasten und Be-
leuchtung. Art. Nr. 3727 0004 07

SCHWEBETÜREN-SCHRANK, Front Dekorfolie
Montana Oak, Absetzung graphit, Griffe in Graphit,
2-türig,BxHxTca.270x210x60cm, Inklusive3Einle-
gebödenund3Kleiderstangen.Art.Nr.3727000400

KOMMODE, Korpus Dekorfolie Mon-
tana Oak, Front graphit, mit 3 Schub-
kästen, Griffe in Graphit, BxHxT ca.
120x85x38 cm. Art. Nr. 3727 0004 08



%
DREHTÜRENSCHRANK, 2-, 3- oder 4-türig,
Korpus champagnerfarben, Front Hochglanz
champagnerfarben. Art. Nr. 3727 0006 00-02

3-türig,
BxHxT ca.

126x208x57 cm

2-türig,
BxHxT ca.

84x208x57 cm

%
DAUERTIEFPREIS DAUERTIEFPREIS Charmante Farbe

viel Stauraum! &
690.-*399.99524.-*299.99

DAUERTIEFPREIS

499.99875.-*

4-türig,
BxHxT ca.

160x208x57 cm0%2)

FINANZIERUNG
2)Alle Infos erhaltenSie auf der
Rückseite.

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug grau, 100%
Polyester, PU-Schaum-Topper,
Härtegrad H2 & H3, BxHxT ca.
128x103x210, Liegefläche ca.
120x200 cm.
Art. Nr. 0432 0102

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
weiß, Front Hochglanz. 2-türig,
inkl. 2 Böden + 2 Kleiderstan-
gen, BxHxT ca. 170x210x61 cm.
Art. Nr. 0298 0008 00

NACHTTISCH,
Stoffbezug grau BxHxT ca. 43x53x43 cm, inkl. in-
direkter LED-Beleuchtung. Art. Nr. 0432 0017 04 DAUERTIEFPREIS

149.99248.-*

DAUERTIEFPREIS

749.991211.-*

DAUERTIEFPREIS
811.-*449.99

BOXSPRINGBETT,
Stoffbezug stone, 7-Zonen-Ton-
nentaschenfederkern, mit Klima-
band, BxHxT ca. 200x121x210 cm,
Liegefläche ca.180x200 cm.
Art. Nr.0099 0010 00

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
Korpus und Front Artisan Eiche
Nachbildung/ Betonoptik, 2x
Drehtür, 2x Schwebetür, BxHxT
ca. 270x210x61 cm.
Art. Nr. 0298 0817 00

DAUERTIEFPREIS

1449.-2374.-*

DAUERTIEFPREIS
952.-*549.99

1. WANDPANEEL,
BxHxT ca. 175x22x26 cm.
Art. Nr. 0567 0273 04 89.99150.-*
2. COUCHTISCH,
BxHxT ca. 115x45x65 cm.
Art. Nr. 0567 0273 02 199.99361.-*
3. VITRINE,
BxHxT ca. 70x197x38 cm.
Art. Nr. 0567 0273 00 319.99568.-*

4. TV-ELEMENT,
BxHxT ca. 195x57x44 cm.
Art. Nr. 0567 0273 03 449.99820.-*
PASSENDES HIGHBOARD,
BxHxT ca. 138x144x38 cm.
Art. Nr. 0567 0273 06
(ohne Abbildung) 479.99848.-*
5. SIDEBOARD,
BxHxT ca. 156x83x44 cm.
Art. Nr. 0567 0273 05 489.99872.-*

WOHNLANDSCHAFT, Cordbezug grau, Rücken echt, Füße Kunststoff
chromfarbig, mit Gästebettfunktion und integriertem Bettkasten, einge-
arbeitete Tasche in der Armlehne, Polyaetherschaumpolsterung, inkl. 4 Rü-
ckenkissen und 1 Zierkissen, Liegefläche ca. 142x202 cm,
BxHxT ca. 236x81/73x160 cm. Art. Nr. 0439 0307 01

DAUERTIEFPREIS

749.991238.-*










899.991597.-*
DAUERTIEFPREIS

19.9940.-*
DAUERTIEFPREIS

ANBAUWAND,
Front weiß hochglanz, Korpus weiß matt,
sichtbare Rückwände schwarz, inkl. LED-
Beleuchtung, BxHxT ca. 330x209x52 cm.

Art. Nr. 0376 0115

WOHNLANDSCHAFT,
Stoffbezug grau/anthrazit, Holzfüße silber, Bonellfederkern-Polsterung
auf Nosagunterfederung, Ottomane rechts, elektrische Vorziehfunktion,
inkl. 4 Rückenkissen, 3 mittlere Kissen und 2 Zierkissen,
BxHxT ca. 300x86/60x225 cm. Art. Nr. 1039 0015

DAUERTIEFPREIS

1299.-2394.-*

10.000 Möbel sofort
zumMITNEHMEN.

Über 50.000 Artikel
AUF LAGER.

BEISTELLTISCH, Gestell Stahl-
rohr, schwarz lackiert, Tischplat-
te aus Sicherheitsglas mit Mo-
tivdruck, BxHxT ca. 40x41x40
cm. Art. Nr.0436 0029 00

WOHNPROGRAMM,
Front und Korpus weiß, Absetzungen Wotan
Eiche Nachbildung, mit Beleuchtung

AUFGEPASST NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!

Gästebettfunktion

Kissen

Seitentasche

INKLUSIVE
elektr. Vorziehfunktion

Kissen

INKLUSIVE

LIFESTYLE TRENDS bei Möbel Heinrich!
MH - J10/23 - S02 Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis



WOHNLANDSCHAFT,
Stoffbezug grau, Rücken echt, Kunststofffüße,
Schaumstoffpolsterung auf Nosagunterfederung,
inkl. elektr. Sitztiefenverstellung, Bettkasten und
Kopfteilverstellung, BxHxT ca. 282x86(102)x198 cm.

Art. Nr. 3099 0004 00

WOHNLANDSCHAFT,
Stoffbezug taupe, Füße chromfarbig, Rücken echt, Polyaether-
schaumpolsterung, mit Gästebettfunktion und Bettkasten, Kopf-
stützen individuell verstellbar, inkl. 2 Zierkissen und 1 Wendekissen,
BxHxT ca. 252x102/91x252 cm. Art. Nr. 0439 0225 00

DAUERTIEFPREIS

249.99406.-*

DAUERTIEFPREIS

379.99601.-*

DAUERTIEFPREIS

1499.-2558.-*

SCHWINGSTUHL,
Stoffbezug hellgrau, Gestell Metall schwarz gepulvert,
mit Griff, BxHxT ca. 47x94x60 cm. Art. Nr. 0722 0009 00

SCHWINGSTUHL,
Microfaserbezug braun, Gestell Edelstahl,
BxHxT ca. 48x58x94 cm. Art. Nr. 0722 0095/0239

ARMLEHNENSTUHL,
Webstoff anthrazit, Beine schwarz gepulvert,
Schaumpolsterung, BxHxT ca. 56x89x64 cm.

Art. Nr. 0722 0280 00

Auch in anthrazit erhältlich.

SCHWINGSTUHL,
Stoffbezug braun, Gestell Edelstahl, BxHxT

ca. 59x95x44 cm. Art. Nr. 0722 0242

99.99169.-*
DAUERTIEFPREIS

139.99211.-*
DAUERTIEFPREIS

899.991552.-*
DAUERTIEFPREIS

119.99211.-*
DAUERTIEFPREIS

STUHL,
Stoffbezug vintage grau,

Gestell Metall chrom,
BxHxT ca. 55x93x65 cm.

Art. Nr. 0722 0215

129.99208.-*
DAUERTIEFPREIS

119.99192.-*
DAUERTIEFPREIS

STUHL,Webstoff Samt anthrazit, Gestell Metall
schwarz, BxHxT ca. 57x92x65 cm.
Art. Nr. 0722 0148 00

99.99153.-*
DAUERTIEFPREIS

TISCH,
Wildeiche hell Dekor,

mit Baumkantenoptik,
Metallgestell schwarz,

BxHxT ca. 180x76x90 cm.
Art. Nr. 0722 0006 00

TISCH,
Tischplatte hochglanz

grau mit Ausziehfunktion,
Fußplatte schwarz, BxHxT ca.

120/160x76x80 cm
Art. Nr. 0722 0058 00

119.99202.-*
DAUERTIEFPREIS

SCHWINGSTUHL, Vintage anthrazit, Gestell
Metall schwarz gepulvert, Wellenunterfede-
rung BxHxT ca. 48x94x61 cm. Art. Nr. 0722

ANBAUWAND,
Front Artisan Eiche, Korpus Artisan Eiche
Nachb., sichtbare Rückwände schwarz, inkl.
LED-Beleuchtung, BxHxT ca. 320x205x47 cm.
Art. Nr. 0376 0136

WOHNLANDSCHAFT,
Stoffbezug stone, Metallfüße Chrome, Bonellfederkern auf Nosagunterfederung, elektrische Sitztiefenver-
stellung, 3 manuelle Kopfteilverstellungen, inkl. 3 Nierenkissen, Ottomane links, Liegefläche ca. 105x222
cm, BxHxT ca. 201/285x79-99x120 cm. Art. Nr. 1039 0045 00

DAUERTIEFPREIS

1499.-2570.-*
DAUERTIEFPREIS

1649.-2858.-*

AUFGEPASST NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!

INKLUSIVE
elektr. Sitztiefenverstellung

Kissen

360° drehbar

MH - J10/23 - S03Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis

Weitere Infos erhalten Sie auch unterwww.moebelheinrich.de



1. REGAL,
BxHxT ca. 75x120x40 cm.
Art. Nr. 3288 0012 01/04

1. KOMMODE,
3 Schubkästen, BxHxT ca. 78x80x40 cm.
Art. Nr. 0829 0018 00

GAMER-SCHREIBTISCH,
Holz foliert, schwarz matt,
inkl. 4 offene Fächer, 1 Tür,
1 Schubkasten, Schreib-
tischplatte mit Aufsatz,
BxHxT ca. 160x91x72 cm.

Art. Nr. 0298 0866 01

LED-BELEUCHTUNG,
Art. Nr. 0298 0866 02

CHEFSESSEL, Bezug best.
aus PU/PVC/MESH,
Stoffbezug schwarz,
Drehkreuz Nylon schwarz,
60x117-127x68 cm.
Art. Nr. 0590 0044-46

CHEFSESSEL,
Stoffbezug schwarz,
Drehkreuz Stahl, Armhöhe
und Sitzhöhe verstellbar,
Teppichbodenrollen
BxHxT ca. 48x103-111x48 cm.
Art. Nr. 0869 0014

CHEFSESSEL,
Stoffbezug in Leder-Optik
schwarz/ Netzstoffbezug,

stufenlose Höhenverstellung
durch Gasdruckfeder,

mit Federkern im Sitz, belastbar
bis 100 kg, BxHxT ca.

65x113-123x65 cm.Art. Nr. 0218 0046

CHEFSESSEL, Stoffbezug
schwarz, Rücken BU0/ Sitz

BC0, Fußkreuz Polyamid
schwarz, Stitzhöhenverstellung,

Teppichbodenrollen,
BxHxT ca. 47x121-141x47 cm.

Art. Nr. 0869 0016 00

2. KOMMODE,
5 Schubkästen, BxHxT ca. 80x101x40 cm.
Art. Nr. 0829 0018 01

3. KOMMODE,
6 Schubkästen, BxHxT ca. 139x79x40 cm.
Art. Nr. 0829 0018 02

2. AKTENSCHRANK,
BxHxT ca. 75x120x40 cm.
Art. Nr. 3288 0012 03/06

3. WINKELSCHREIBTISCH,
BxHxT ca. 147x75x145 cm. Art. Nr. 3288 0012 00

DAUERTIEFPREIS
ab299.99501.-*

DAUERTIEFPREIS
259.99424.-*

DAUERTIEFPREIS
179.99299.-*

DAUERTIEFPREIS
ab229.99371.-*

DAUERTIEFPREIS
129.99221.-*

FACHEINSATZ,
BxHxT ca. 27x37x35 cm.

Art. Nr. 3288 0012 02/05

DAUERTIEFPREIS
ab119.99198.-*







BESUCHEN
SIE UNS
AUCH
ONLINE

www.moebelheinrich.de

KOMMODENSERIE,
Front und Korpus weiß Melamin

DAUERTIEFPREIS
311.-*199.99

DAUERTIEFPREIS
439.-*259.99

Sofort zum
MITNEHMEN

Unser
TRENDTIPP

79.99236.-* 229.99391.-*
DAUERTIEFPREIS

129.99232.-*
DAUERTIEFPREIS 299.99514.-*

DAUERTIEFPREIS

DAUERTIEFPREIS

299.99515.-*

DAUERTIEFPREIS

499.99840.-*

GAMER-SCHREIBTISCH,
Art. Nr. 0298 0866 00

299.99493.-*
DAUERTIEFPREIS

34.9959.-*
DAUERTIEFPREIS

DAUERTIEFPREIS
229.-*139.99




Gegen Aufpreis auch in schwarz erhältlich.

Gegen Aufpreis auch in BxHxT ca. 75x196x40 cm erhältlich.

Gegen Aufpreis auch in BxHxT ca. 75x196x40 cm erhältlich.

2) Finanzierung. Gültig bis zum 17.12.2023. Ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 12 Monate effektiver Jahreszins 0,0%, keine Gebühren. 13-24 Monate zu 2,99% und 25-36 Monate zu 3,99%.
Weitere Laufzeiten auf Anfrage. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge.

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

MH - J10/23 - S04 Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.

JUNGES WOHNEN • ÜBER 50.000 ARTIKEL AUF LAGER! • SOFORT ZUM MITNEHMEN • JUNGES WOHNEN



ZUHAUSE

SPARENWIE NOCH NIE! HAUSHALTSWAREN, DEKOARTIKEL, HEIMTEXTILIEN UND LEUCHTEN ZU TOP-PREISEN!

HIER
BEGINNT
ZUHAUSE!

Schönes für Ihr

Alle Angebote gültig bis zum 17.12.2023 | Nur solange der Vorrat reicht!
MH - F10/23- S01Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis

Gültig bis 17.12.2023 ab einem Einkaufswert von 50.- Euro. Gilt nur für Neuauf-
träge, ausgenommen preisreduzierte Werbeware, mit Dauertiefpreis gekenn-
zeichnete Ware und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Aus-
stellung gekennzeichnet sind. Diesen persönlichen Gutschein bitte ausschneiden
und mitbringen. Keine Kombination mit weiteren Nachlässen. Art. Nr. 0996 1005

IHR PERSÖNLICHER
GUTSCHEIN

10€
Boutique • Heimtex • Leuchten







BIBER-BETTWÄSCHE,
aus 100 % Baumwolle, mit
Reißverschluss, silber ge-
streift, Maße ca. 80x80
cm und 135x200 cm.
Art. Nr. 0912 0699 00

BIBER-BETTWÄSCHE,
aus 100%Baumwolle,mitReißverschluss,
blau-gelb gemustert, Maße ca. 80x80 cm
und 135x200 cm. Art. Nr. 0143003301

FLASCHENLEUCHTE, Kunststoff in versch. Farben, dimmbar, mit Akku, 1,3W LED/2700-3000 K/160LM,
14 Lichtfarben, mit Silikon-Stopfen für konische Flaschen. Art. Nr. 0756 0029 00-06/ 0207 00-03
FLASCHENLEUCHTE, inMetallic Farben 89.99

LED-LEUCHTE,
Kunststoff/Edelstahl, erhältlich in den Farben warm gray,
platinum gray und moonbeam, aufladbar über USB,
2 Helligkeitsstufen, Ein- und Ausschalter an der Unterseite.
HxØ ca. 15x9 cm. Art. Nr. 0768 0085/0090-0092/0312/0313 00 00

Auch erhältlich in derMaßeHxØ ca. 25x14 cm 59.99 69.95*

24.9929.95*

WERBEPREIS
WERBEPREIS

79.99

1. STRAHLER,
1-flg., 1x GU10. max 10 W,

Maße ca. 13,5x15x16,5 cm.
Art. Nr. 0887 0120 00

2. STRAHLER,
2-flg., 2x GU10. max 5 W,

Maße ca. 28x15x9 cm.
Art. Nr. 0887 0102 00

3. STRAHLER,
3-flg., 3x GU10. max 5 W, Maße ca. 48x15x9 cm.

Art. Nr. 0887 0101 00

STRAHLERSERIE, Naturholz und schwarz,
inkl Leuchtmittel, mit Netzbetiebwecker.

27.9931.99*

49.9957.99*

79.9989.99*

49.9979.99*

49.9979.99*

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE,
drei verstellbare Gelenke, Farbe
schwarz/silber, HxB ca. 90x45 cm,
mit Touch-Funktion am Fuß, 9 W/
600 LM/ 3000-6300 K, 3-stufiger
Touch-Dimmer. Art. Nr. 6000 0930

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE ,
drei verstellbare Gelenke, Farbe
weiß/silber, HxB ca. 105x80 cm, mit
Touch-Funktion am Fuß, 9 W/ 660
LM/3000-6300K, 3-stufiger Touch-

Dimmer. Art. Nr. 6000 0676 00

39.9949.95*

Leuchte
In- undOutdoor
verwendbar!

ab34.9949.95*

WERBEPREIS



FÜR IHR ZUHAUSE
Neue Trends

LONGDRINKBECHER,
schwarz matt, 380 ml.
Art. Nr. 0082 0014 00

SEKTKELCH,
schwarz matt, 220 ml.
Art. Nr. 0082 0013 00

WEINKELCH,
schwarz matt, 460 ml.
Art. Nr. 0082 0012 00

RACLETTE-BRETTCHEN 4-TLG.,
Buche hell, Maße ca. 9,5x14 cm.
Art. Nr. 0458 0140

RACLETTE-SPATEL,
Buche hell, Maße ca. 12x4 cm.

Art. Nr. 0458 0130

BESTECK-SET, Edelstahl schwarz matt.
Art. Nr. 0056 0090 00

KOCHTOPF-SET,
5-teilig, hochwertiges 3-Schicht-Material, schnelle und effiziente Wär-
me-verbreitung, energiesparender Induktionsboden, praktische Innen-
skalierung, handliche Gussgriffe, inkl. Glasdeckel,
best. aus: Bratentopf Ø ca. 20 cm, Fleischtopf Ø ca. 16, 20, 24 cm mit
Deckel, Stieltopf Ø ca. 16 cm ohne Deckel. Art. Nr. 0794 0132

KÄSEFONDUE-SET,
Edelstahl/ Keramik, in schwarz/silber.
Art. Nr. 0458 0120 00

4.99
5.99
5.99

129.99179.-*

79.99179.-*

79.99

ab99.-221.50*ab7.5013.-*ab7.5012.30*

299.-453.96*

WERBEPREIS

89.99249.-*
WERBEPREIS

69.9979.99*

WERBEPREIS

ab89.-180.40*

WERBEPREIS

EXTRABRÄTER,
mit Deckel (auch als induktionsgeeignete Edelstahl-
Pfanne nutzbar), Cromargan 18/10,
für alle Herdarten, Inhalt 8,5 Liter, ca. 41x28,5x18 cm.
Art. Nr. 0964 0595 00

SERVIERPFANNE,
Cromargan Edelstahl 18/10, Glasdeckel, mit
Antihaftbeschichtung, Ø ca. 26 cm, hitzebe-
ständig, backofengeeignet, zwei Griffe.
Art. Nr. 0964 0219 00

KAFFESERVICE, 18-teilig, Porzellan,
best. aus: je 6x Kaffeetasse ca. 260 ml,
Kombi-Untertasse Ø ca. 16,5 cm,
Frühstücksteller Ø ca. 23 cm.
Art. Nr. 0758 0133/0163 00

TAFELSERVICE,
12-teilig, best. aus: je 6x Speiseteller Ø
ca. 27,5 cm, Suppenteller Ø ca. 22,5 cm.
Art. Nr. 0758 0135/0151 00

BECHER
mit Henkel, 350ml.
Art. Nr. 0758 0181/0301 00

SCHÜSSEL,
ØxH ca. 15,7x7,6 cm.
Art. Nr. 0758 0336/0306 00

14.99
7.99

30Teile
1 PREIS

7 Teile
1 PREIS

5Teile
1 PREIS

Für alle Herdarten geeignet.

spülmaschinen- und mikrowellengeeignet.

Für alle Herdarten geeignet.Für alle Herdarten geeignet.

BESTECK-SET 30-TLG.,
Edelstahl 18/10 poliert.
Art Nr. 0974 0016 00

89.99199.-*

MESSERBLOCK,
eisgehärtete Friodur-Klinge, rostfreier Spe-
zialstahl, best. aus: Messerblock, Spick- und
Garniermesser ca. 10 cm, Kochmesser ca. 20
cm, Universalmesser ca. 13 cm, Brotmesser
ca. 20 cm, Wetzstahl ca. 21 cm und
Twin L Schere. Art. Nr. 0974 0177 00

MESSER-SET,
Edelstahl/ Kunststoff schwarz, best. aus: je
1x Kochmesser ca. 20 cm, Fleischmesser ca.
20 cm, Brotmesser ca. 19 cm, Küchenmesser
ca. 15 cm, Gemüsemesser ca. 8 cm, Griffe aus
hochwertigem Kunststoff, Klinge geschmiedet
aus spezial Klingenstahl, mit Performance Cut
Technologie. Art. Nr. 0964 0619 00

SEIHER GOURMET,
silber glänzend, Ø ca. 24 cm.
Art. Nr. 0964 0866 00

159.99239.-*

39.99

RACLETTE/HEISSER STEIN,
schwarz mit Granitplatte, Stahl antihaftbeschichtet,
Kippschalter ein-aus mit Kontrolleuchte, 350Watt, für 1-2
Personen, Maße ca. 29x10,5 cm. Art. Nr. 0458 0159 00

29.99

6.99*

7.99*

7.99*

54.99*

5Teile
1 PREIS

99.95*

37.95*

16.95*

9.50*

SCHÖNES FÜR IHR ZUHAUSE!
MH - F10/23 - S02 Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis



FROTTIERSERIE,
aus 100% Baumwolle, verschiedene
Farben, Maße 30x50 cm.
Art. Nr. 60000619/00-0627/00,
60000631/00-0633/00,
60000635/00-0637/00

BADTEPPICH-SERIE,
strapazierfähige Markenqualität aus 100% Poly-
acryl verschiedene Farben, Maße ca. 50x60 cm.
Art. Nr. 0465 0364 00-02/ 0403 00-02/ 0405
00-02/ 0410 00/ 01/03

je89.99109.-*

WERBEPREIS

HEIMDECKE,
in silber oder jade graphit,
unterschiedlich gemustert,
aus Baumwollmischgewebe,
Maße ca. 150x200 cm.
Art. Nr. 0046 0136/ 0327 00

ab3.494.99*

ab29.9949.99*

GegenAufpreis auch in 60x90,
70x120 und 80x150 cm erhältlich.

Unser
PREISTIPP!

HANDTUCH, ca. 50x100 cm 8.99 14.99*
DUSCHTUCH, ca. 70x140 cm 15.99 29.99*

WINTER-CHAMBRE-BETTWÄSCHE, aus 100% Baum-
wolle, mit Reißverschluss, verschiedene Farben, Maße ca.
80x80 cm und 135x200 cm. Art. Nr. 6000 1966/1967/1968

INTERLOCK-JERSEY-
BETTWÄSCHE,
feine Markenqualität,
aus 100% Baumwolle mit
Reißverschluss,
Maße ca. 80x80 und
135x200 cm.
Art. Nr. 0233 0441 00

89.99139.95*

WERBEPREIS

29.9944.99*

WERBEPREIS

BIBER-BETTWÄSCHE,
100% Baumwolle,
mit Reißverschluss,
pastellfarben gestreift,
Maße ca. 80x80 cm und
135x200 cm.
Art. Nr. 0411 0523 00

34.9949.95*

WERBEPREIS

89.99149.-*

WERBEPREIS

FLANELL-BETTWÄSCHE,
aus 100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, anthrazit/gold Karomuster,
Maße ca. 80x80 cm und ca. 135x200 cm.
Art. Nr. 1052 0133 00

MAKO SATIN BETTWÄSCHE,
aus 100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, Maße ca. 80x80 cm und
135x200 cm. Art. Nr. 0912 0702 00

FEIN-BIBER BETTWÄSCHE,
aus 100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, in zwei Farbvarianten gestreift,
Maße ca. 80x80 cm und 135x200 cm.
Art. Nr. 0912 0723/0724

39.9959.95*

35.9945.99*

39.9949.95* 49.9969.95*

KOPFKISSEN,
aus 100% Baumwolle, Füllung aus 85% Federn und 15% Daunen,
Füllgewicht ca. 1000g, Maße ca. 80x80 cm. Art. Nr. 0051 0104

NACKENSTÜTZKISSEN,
Maße ca. 40x80 cm.

Medium Kaltschaum
Art. Nr. 1025 0038 00

Soft Viscoschaum
Art. Nr. 1025 0039 00

Supersoft Latex-Kern
Art. Nr. 1025 0040 00

DAUNEN-WINTERBETT,
extra warme Zudecke, mit ca. 1020g,
Füllung aus reiner Gänsedaune und
8cmSteg, Bezugmit extra feiner Mako-
Einschütte 100% Baumwolle, Maße ca.
135x200 cm. Art. Nr. 0051 0094-0096

DAUNEN-EINZIEHDECKE,
Bezug feiner Mako Batist,
100% arktische Gänse-
daunen, medium warm, ca.
550g. Maße ca. 135x200 cm.
Art Nr. 0051 0113 - 0115

GegenAufpreis auch in 155x200 und
155x220 cm erhältlich.

GegenAufpreis auch in 155x200 und
155x220 cm erhältlich.

239.-339.-*
WERBEPREIS

379.-479.-*
WERBEPREIS

59.9999.95*

69.99129.-*

Weitere Infos erhalten Sie auch unterwww.moebelheinrich.de
Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis MH - F10/23 - S03



INKLUSIVE
Fernbedienung!

INKLUSIVE
Fernbedienung!

SPARENWIE NOCH NIE! HAUSHALTSWAREN, DEKOARTIKEL, HEIMTEXTILIEN UND LEUCHTEN ZU TOP-PREISEN!

HIGHLIGHTS
Strahlende

Leuchten zu absoluten
Tiefpreisen!

2

LEUCHTEN-SERIE,
Ausführung Glas / Alu.
/Eisen, grau / schwarz
/ silber / transparent,
E27, max. 40 W, ohne
Leuchtmittel. Art. Nr.
6000 0002 / 0007 00 /
0008 00 / 1247 00

PENDELLEUCHTE, in kupfer, schwarz,
silber und metall, mit Glas, ohne Leucht-
mittel, 4x E27, max. 40 W, BxHxT ca.
150x75x10 cm. Art. Nr. 6000 1496 00

PENDELLEUCHTE,
aus Fichtenhollz, mit Metall in schwarz,
5x E27, max. 40 W,
BxHxT ca. 100x3x20 cm.
Art. Nr. 6000 0482 00

1. DECKENLEUCHTE, LED 50W/
2700 LM/3000 K, Ø ca. 50 cm.

DECKENLEUCHTE, schwarz matt, Metall,
E27, 168 W/210 W, BxHxT ca. 21,5x50,5x47
cm. Art. Nr. 0721 0350 00/01

DECKENLEUCHTEN, ausf. metall,
schwarz/weiß, 3-stufig dimmbar.
Art. Nr. 6000 0924/0926 00

LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE,
stilvolles Design, in Iron grey oder
schwarz, mit Touch-Dimmer, Smart-
phoneablage mit Ladefunktion, Arm
schwenkbar, Nachtlichtfunktion,
6 W/400 LM/5400 K,
Maße ca. HxB ca. 55x10 cm.
Art. Nr. 6000 1970/ 1971 00

2. LED-DECKENLEUCHTE,
60W/4200 LM/3000-4000-6000 K, HxØ ca. 10x53 cm.

1. LED-DECKENLEUCHTE,
30W/2100 LM/3000K, HxØ ca.10x43 cm.

LED-DECKENLEUCHTEN,
aus Acryl, silberfarbig/weß, dimmbar, inkl. Fernbedienung,
30 W/2100 LM/3000 K, HxØ ca.10x43 cm.
Art. Nr. 6000 0001/0519 00

LED-DECKENLEUCHTE,
Metall, versch. Farben, LED SMD 60 W/ 7100 LM, Netzbetrieben, inkl. Fernbedienung und
Leuchtmittel, mit Farbwechsler und einstellbarer Lichtfarbe, dimmbar, mit Memoryfunk-
tion und Nachtlicht, Maße ca. 6,5x105x42 cm. Art Nr. 0887 0086 00-03

2. DECKENLEUCHTE, LED 50W/
2600 LM/3000 K, BxT ca. 45x45 cm.

3. PENDEL-
LEUCHTE, 2-flg.

89.99149.-*

49.9979.99*

1. TISCHLEUCHTE,
ØxH ca. 15x26,3cm.

4. PENDEL-
LEUCHTE, 3-flg.

139.99209.-*

59.9999.99*

99.99139.-*

179.99249.-*ab89.99142.99*

2. PENDEL-
LEUCHTE, 1-flg.

49.9979.99*

4

1

3

1. LED SPOT/DECKENLEUCHTE,
1x LED 5 W,

Maße ca. 8x10 cm.
Art. Nr. 0887 0049 00/ 03

2. LED SPOT/DECKENLEUCHTE,
2x LED 10 W,

Maße ca. 18x10 cm.
Art. Nr. 0887 0049 01/04

3. LED SPOT/DECKENLEUCHTE,
3x LED 15 W,

Maße ca. 27x10 cm.
Art. Nr. 0887 0049 02/05

LED-PANEL,
in weiß, Farbtemperatur einstellbar, stufenlos dimmbar, inkl. Fernbedienung, 16,5/24 W,
1050/1500 LM, 3000-3500/6500 K, Maße ca. 6,5x32x32 cm. Art. Nr. 6000 1673/1674 00

LED SPOT/DECKENLEUCHTEN,Metall,
in schwarz oder weiß matt erhältlich, 450
LM/3000 K, montierbar als Ein- oder Aufbau-
leuchte, 2 Lichtquellen getrennt voneinander
schaltbar: Hauptlicht und äußerer Lichtring

49.9959.99*

89.99119.-*

129.-149.-*















Auch in weiß
erhältlich!

129.99219.-*

WERBEPREIS

89.99169.-*
WERBEPREIS

49.9984.99*

WERBEPREIS

89.99169.-*
WERBEPREIS

ab39.9989.99* GegenAufpreis auch in
7x47x47 cm erhältlich.

GegenAufpreis auch in BxHxT
ca. 21,5x90x70 cm erhältlich.

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.MH - F10/23 - S04


